COMMISSION DE DISCIPLINE.

PV N°16 REUNION DU 17/02/2025

ETAIENT PRESENTS, Messieurs,

Messieurs, BAHLOUL ET ZARZI

ORDRE DU JOUR :

Traitement du courrier.

Affaires disciplinaire

Divers

Séance ouverte a 14h00 par le président qui

souhaite la bienvenue aux membres présents, En suite passe

la parole au secrétaire pour la lecture du courrier.

1-AFFAIRE DISCIPLINAIRE :

AFF N°262: RENCCREG/CBDM (S) DU14/02/2025

GHADAB Sami lic N° 1295 (CREG) 1 M/F pour cumul
de cartons exclu.

GHERZOULI Bahaeddine lic N° 1395 (CREG)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
BOURAMOULA Messaoud lic N° 0815 (CBDM)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
BOULALLA Aimene lic N° 0847 (CBDM)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

AFF N° 263 : RENC CRAC/USK(S) DU 14/02/2025

TALBI Med ZAKI lic N° 0859 (CRAC) Avertissement
pour jeu dangereux.

BELMOKH Oualid lic N® 1138 (USK) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

AFF N° 264 : RENC MBSC/CREC (S) DU 15/02/2025

LAMRI Zakaria lic N° 1016 (MBSC)Avertissement pour jeu
dangereux.

BELHI Khalil lic N° 1208 (MBSC) Avertissement pour jeu
dangereux.

BEGHOUM Med EIl Bachir lic N° 1738 (CREC)
Avertissement pour contestation de décision et am
MECELLAOUI Yacine lic N° 1407 (CREC) Avertissement
pour contestation de décision et amende de 5000.00 DA
est infligée au club.

BOUBAKRIA Younes Tadjeddine lic N° 1332 (CREC)
Avertissement pour contestation de décision et amende
de 5000.00 DA est infligée au club.

Amende de 5000.00 DA est infligée au club

SLIMANI Abdelouahab aymene lic N°2960 (CREC) ) 4 M/F
pour comportement anti-sportif (insultes envers
arbitre) exclu et amende de 10.000.00 DA .

AFF N°

265 : RENC URBH/USGA (S) DU 15/02/2025

AFF N°

NAGHOUACHE Amer lic N° 1124 (URBH)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
ROUABAH Med El Hadi lic N° 1239 (USGA)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
SRIEF Alaa eddine lic N° 0286(USGA) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

GHERZOULI Z.Eddine lic N° 0287 (USGA)
Avertissement pour contestation de décision et
amende de 5000.00 DA est infligée au club.

266 : RENC ADM/CMB (S) DU 14/02/2025

AFF N°

MOSBAH Ahcene lic N° 0440 (ADM) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

BOUDAIRA CH/eddine lic N° 1278 (ADM)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
BOURAMOULA Islam lic N° 1271 (ADM)
Avertissement pour jeu dangereux.

REZIOUK Heithem lic N° 1692 (ADM) Avertissement
pour contestation de décision et amende de
5000.00 DA est infligée au club.

BOULAHLIB Hamza lic N° 0619 (CMB) Avertissement
pour jeu dangereux.

DEGDEG Achraf lic N° 0738 (CMB) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

267 : RENC CRBB/UCBI (S) DU 13/02/2025

AFF N°

BOUTAMINA Med Djamil lic N° 1386 (UCBI)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

268 : RENC MBC/WRDC (S) DU 13/02/2025

AFF N°

IKHLEF Med Takieddine lic N° 1106 (MBC)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

269 : RENC ESHB/ESM (S) DU 15/02/2025

BENREDJEM Badri anis lic N° 1151(ESHB)
Avertissement pour comportement anti-sportif.
GUESSOUM Ouail lic N° 1143 (ESHB) Avertissement
pour jeu dangereux.

MEKRI Yasser lic N° 0845 (ESM) avertissement pour
comportement anti-sportif.

BOURAMOULA Mahmoud lic N°1262 (ESM)
Avertissement pour jeu dangereux.

DIB Billel lic N° 1256 (ESM) Avertissement pour jeu
dangereux.




AFF N° 270 : RENC CAK/ESB (S) DU 14/02/2025

e BECHLEM Mourad lic N° 0075 (CAK) Avertissement
pour jeu dangereux.

e OURAS Djemai lic N° 1092 (ESB) Avertissement pour
comportement anti-sportif.

AFF N° 271 : REN CSB/EMC (S) DU 15/02/2025

e HAMIDA Zaki lic N° 1824 (CSB) Avertissement pour
anti-jeu.

e BELKAMEL Raid Souhaib lic N° 1886 (CSB)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

e BOUMEKIK Med El Mahdi lic N°® 1949 (EMC)
Avertissement pour anti-jeu

e KADI Abdeldjalil lic N° 0959 (EMC) Avertissement
pour jeu dangereux.

AFF N° 272 : RENC CREG/USK (J) DU 15/02/2025

e SOUADIA Khaled Nedjmeddine lic N°2677 (CREC)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

e MADADI Salim lic N° 1304 (CREG) 1 M/F pour jeu
dangereux exclu.

e DAMRAOUI H.Eddine lic N° 2640 (USK)
Avertissement pour contestation de décision et
amende de 1500.00 DA est infligée au club.

AFF N° 273 : RENC USGA/CAK (J) DU 14/02/2025

e FERDI Anis lic N° 2977 (USGA) Avertissement pour
comportement anti-sportif.

e METTARFI Abdellali lic N° 2986 (USGA)Avertissement
pour contestation de décision et amende de 1500.00
DA est infligée au club.

e ROUABAH Chaihine lic N° 2985(USGA) 2 M/Fpour
comportement anti-sportif(INSULTES) envers arbitre
et amende de 7000.00 DA est infligée au club

e  KENZAI Louai lic N°0015 (CAK) Avertissement pour
comportement anti-sportif.

AFF N° 274 : RENC ESHB/MBC (M)n du 14/02/2025

- MAOUCHE Youcef A/rahmane lic N° 1114(ESHB)
Avertissement pour anti-jeu

- BOUHAMID Med Amir lic N° 1429 (MBC) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

AFF N° 275 : RENC ESHB/MBC (C) DU 14/02/2025

- BESSIKRI Yahia lic N° 1115 (ESHB) Avertissement pour
comportement anti-sportif.

- FELLAK Oussama lic N° 2420 (MBC) Avertissement pour
comportement anti-sportif

AFF N° 276 : RENC CMB/ASPTTC (C) DU 15/02/2025

- DJERDIR Mouad lic N° 0325 (CMB) avertissement pour
jeu dangereux.

- NAROU Mohamed lic N° 0356 (CMB) Avertissement
pour jeu dangereux.

AFF N° 277 : REN C RBC/CRAC (J) DU 14/02/2025

Non déroulement de la rencontre

- Vulafeuille de match

- Vules rapports de I'arbitre et délégué qui signale le
non déroulement de la rencontre.

- Vula présence des deux équipes.

- Attendu que la rencontre en question a été
programmée le 14/02/2025 a 08h30 au stade
messaoud boudjriou.

- Attendu que I'arbitre qu’aprés un temps réglementaire
impartie a ces effets, I'arbitre a constaté que le terrain
de jeu ne répondait pas aux normes de la loi | de
I'international BOARD.

(Absence des accéssoires de terrain de jeu (fillets —
poteaux de corner etc) plus le responsable du stade a
refusé le déroulement de cette rencontre pour non
payement des droits .

- Attendu que I'’équipe RBC est chargée de
I’organisation général de cette rencontre.

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- De donner match perdu par pénalité a I'équipe RBC
pour octroyer le gain du match au club CRAC qui
marque (03) points et (03) trois buts.

- Amende de 2500.00DA est infligée au club RBC payable
avant le 14/03/2025 (ART 39).

Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne.

AFF N° 278 : RENC CREC/URBH (J.C.M) DU 15/02/2025

- Vu les feuilles des matchs.

- Vules rapports des arbitres et délégué qui signalent les
absences des catégories jeunes CREC (J.C.M)

- Vul'article 52 des reglement championnat jeunes

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- Match perdu par pénalité a I'équipe CREC (J.C.M) pour
octroyer les gains des matchs au club URBH qui marque (03)
trois points et (03) trois buts pour chaque catégories
(J.C.m).

- Amende de 15000.00 DA est infligée au club CREC pour
chaque catégories (J.C.M) payable avant le 15/03/2025.

Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne.




AFF N° 279: RENC WRDC/CBDM (J.C.M) 14/02/2025

AFF N° 282 : RENC ESHB/MBC (J) DU 14/02/2025

- Vules feuilles des matchs.

- Vules rapports des arbitres et délégué qui signalent
les absences des catégories jeunes WRDC (J.C.M)

- Vu/l'article 52 des réglement championnat jeunes

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- Match perdu par pénalité a I'’équipe WRDC (J.C.M)
pour octroyer les gains des matchs au club CBDM qui
marque (03) trois points et (03) trois buts pour chaque
catégories (J.C.M).

- Amende de 15000.00 DA est infligée au club WRDC
pour chaque catégories (J.C.M) payable avant le
14/03/2025.

Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne.

AFF N° 280: RENC JSNV/ESB (J.C.M) 15/02/2025

- Vules feuilles des matchs.

- Vules rapports des arbitres et délégué qui signalent
les absences des catégories jeunes JSNV (J.C.M)

- Vu/l'article 52 des réglement championnat jeunes

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- Match perdu par pénalité a I'’équipe JSNV (J.C.M) pour
octroyer les gains des matchs au club ESB qui marque
(03) trois points et (03) trois buts pour chaque
catégories (J.C.M).

- Amende de 15000.00 DA est infligée au club JSNV pour
chaque catégories (J.C.M) payable avant le
15/03/2025.

Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne.

AFF N° 281 : RENC CMB/ASPTTC (J) DU 15/02/2025

- Vulafeuille de match.

- Vules rapports de I'arbitre et délégué qui signalent
I’absence de I’équipe Juniors du club ASPTTC.

- Vul'article 52 Réglement championnat jeunes

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- Match perdu par pénalité au club ASPTTC pour
octroyer le gain du match au club CMB qui marque (03)
trois points et (03)trois buts.

- Amende de 15000.00 DA est infligée au club ASPTTC
payable avant le 15/03/2025
Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne

- Vu la feuille de match.

- Vules rapports de I'arbitre et délégué qui signalent
I’'absence de I’équipe Juniors du club MBC.

- Vu/larticle 52 Réglement championnat jeunes.

PAR CES MOTIFS LA CD DECIDE :

- Match perdu par pénalité au club MBC pour octroyer le
gain du match au club ESHB qui marque (03) trois
points et (03)trois buts.

- Amende de 15000.00 DA est infligée au club MBC
payable avant le 14/03/2025

- Attendu que le club MBC est a son troisieme forfait en
juniors.

- Défalcation d’un point a I’équipe Seniors MBC.

Dossier transmis a la COS en ce qui la concerne.

AFF N° 283 : RENC CSB/EMC (J) DU 15/02/2025

- MOKHTARI Mounib M/Billah lic N° 2455 (CSB)
Avertissement pour comportement anti-sportif.

- HAMDANE Med Akram lic N° 1887 (CSB) Avertissement
pour jeu dangereux.

- FELLAH Ali lic N° 2457(CSB) Avertissement pour jeu
dangereux.

- ZIAD Amar lic N° 2882 (EMC) Avertissement pour anti-
jeu.

- CHARIDI med Anis lic N° 0561 (EMC) Avertissement
pour comportement anti-sportif.

Reprise de I’affaire N° 260 :

Rencontre ADC/URBH (S) DU 10/02/2025

- Erreur de frappe bien lire joueur
BECHARA Haroune li Cn° 1279 (URBH).

- 1M /F pour cumul de cartons exclu au lieu

de 4 M/F pour comportement anti-sportif
(insultes envers arbitre).

La commission de discipline.







